

Rzym, dnia 14 lipca 1958.

SPROSTOWANIE

- W "Serwisie Informacyjnym" Ambasady No 20 z dnia 10 lipca 1958:
- w artykule p.t. "Jak to było naprawdę" w pktcie 2 po słowie "presja" opuszczono słowo "materialna",
 - na stronie 2 w czwartym wierszu od góry zamiast słowa "katolickiej" powinno być "natolińskiej",
- które to omyłki maszynowe niniejszym prostujemy.

Rzym, dnia 14 lipca 1958.

SPROSTOWANIE

- W "Serwisie Informacyjnym" Ambasady No 20 z dnia 10 lipca 1958:
- w artykule p.t. "Jak to było naprawdę" w pktcie 2 po słowie "presja" opuszczono słowo "materialna",
 - na stronie 2 w czwartym wierszu od góry zamiast słowa "katolickiej" powinno być "natolińskiej",
- które to omyłki maszynowe niniejszym prostujemy.

Rzym, dnia 14 lipca 1958.

SPROSTOWANIE

- W "Serwisie Informacyjnym" Ambasady No 20 z dnia 10 lipca 1958:
- w artykule p.t. "Jak to było naprawdę" w pktcie 2 po słowie "presja" opuszczono słowo "materialna",
 - na stronie 2 w czwartym wierszu od góry zamiast słowa "katolickiej" powinno być "natolińskiej",
- które to omyłki maszynowe niniejszym prostujemy.

~~201~~